

她希望找到亲人,他希望找个女朋友,他希望找份工作……

您的梦,也许我们可以帮您圆

梦想热线:66886688-1

■记者 孙文静

2012年已经到来,您有哪些梦想?也许我们可以帮您实现。本报推出“2012·追梦”活动,筛选12位市民,帮助其实现2012年梦想(相关报道详见1月4日第6版《新的一年开始了,梦想在心中萌发 本报与您一起“追梦2012”》)。

连日来,许多读者致电本报市民热线66886688,讲述自己的梦想。

湖岭的林光明说,作为新垟村村委会主任,他希望市政府能拨一些生态补助款帮助村里开发农业观光园,希望新的一年能改变村面貌。

马屿曹村的吴先生和妻子在仙降打工多年,读五年级的儿子一直在曹村上小学。为了方便照顾孩子,吴先生希望能让孩子转到仙降读小学。

来自山东的寻亲者刘海燕也打进本报市民热线,她希望记者能继续帮她寻亲。去年,刘海燕从山东赶到瑞安参加了由本报和“河南寻亲团”联合举办的寻亲大会,虽然没有如愿,但她认识了很多热心人。她坚信,在媒体和热心人士的帮助下,她一定能找到亲生父母。

黄海威今年23岁,市区人,小时候生了场大病,导致结巴和下肢残疾。目前,他在一家科技公司当统计员,收入稳定。他希望找一位不嫌弃他的女朋友,最好是本地人。结婚后,他考虑和老婆一起开店。

家住市区花园新村的姜先生今年33岁,因自小生病下肢致残,靠拐杖行走。虽然身有残疾,但他仍不放弃,通过自考参加大专学

习,并于2009年顺利毕业。毕业后,他一直在找工作,也向市残联和民政局寻求过帮助,但至今仍未如愿。

大学生村官吴隆的梦想有点特别,他希望能得到农业部门的帮助,改进番茄绑蔓技术,缩短工序时间,替农民争取更大的利益。

吴隆是典型的80后,大学读的是国际经济与贸易专业,毕业后换过很多工作。现在他有三重身份,村官、生意人和农民。去年,他在陶山镇沙洲村搭建了一处30多亩地的大棚,搞起了农业种植。最近他尝试番茄种植,可在种植过程中遇到了不少麻烦,比如给番茄绑蔓就让他很头疼。

老的工序,老的技术,费时间费精力,吴隆想改进技术,但无奈自己还是农业新人,他想求助种植能手,得到的却是“老老实本分种田才最重要”的答复。

因此,吴隆希望能获得帮助,改进番茄绑蔓技术,希望通过自己的努力,成为农业发展、农村致富领头人。

看了那么多读者的新年梦想,您心动了吗?您可以拨打本报市民热线66886688-1报名,您的梦想,也许我们可以帮您圆!

“购物一条街” 棚架摊位拆除完毕 路面施划标志标线

本报讯(记者 杨微微)从隆山东路与兴隆路交叉口开始转到安康路,一直到安康路与安阳路交叉口为止,是很多人熟知的“小吃购物一条街”(包括“小吃一条街”和“购物一条街”)。经营了13年的“小吃购物一条街”,从热闹走向没落,从模范街成为城市发展的羁绊,如今正式谢幕(相关报道详见本报去年12月31日第4版《安阳“购物一条街”近期将拆除》)。昨日,记者再次来到“购物一条街”发现,原本设置在路中间的棚架摊位已经不复存在,工人正在路面施划标志、标线(如图)。

据市城建监察大队副大队长徐永胜介绍,从1月4日开始,经营户开始自行拆除,至6日晚全部拆除完毕。交警安阳中队中队长朱伟民告诉记者,目前这段路已纳入交警部门的正常管理范围,道路的标志、标线、停车位、斑马线等当天就能施划完毕,下一步他们还将对兴隆北路与隆山东路交叉口进行改造,安装红绿灯。



舒适保暖 简约时尚 维科家纺年终促销再传捷报

到了冬季,很多人睡觉时都为遭遇“冷被窝”问题感到头疼。近日,位于市区安阳路信达花苑的维科家纺专卖店销售场面异常火爆。据悉,有着家纺品牌“保暖至尊”之称的维科家纺在新春来临之际特别推出年终促销,全场折扣低至3.8折起,是全年让利幅度最大的一次,活动开展以来深受新老顾客的欢迎。

维科家纺暖睡康今冬的主打款“非洲迷情”系列,大面积使用了具有非洲特色的琥珀棕、金色,独特的色彩搭配设计,不仅使人感受到撒哈拉沙漠带来的层层热浪,更透露出浓浓的时尚范儿。此外,斑马纹、碎花、条纹等流行前沿

元素也在维科“暖睡康”新品中得以淋漓尽致地呈现,在色彩上就带来阵阵暖意。

据了解,维科保暖家纺系列是利用仿生学原理,模仿动物皮毛结构,有效解决了一般家纺产品僵、硬、冷现象。

随着低碳时代的到来,维科家纺力求在材质上追求保暖性和细腻度,实现动物皮毛般的透气度,其保暖性能达到普通材质的4-5倍。

同时,富有弹性的绒毛,舒适柔软的手感,也具备了真实皮毛的触感。

“维科暖睡康采用拉舍尔工艺优秀的保暖功能,在业界算得上首屈一指,而且棉纤维材质具有天然吸湿透气的特性,能及时吸收人体排出的汗



维科家纺
VEKEN 瑞安专卖店
团购热线 66886951
安阳路信达花苑483-485号

云海二期南大门正门口 “住”了10年的变压器昨被移走



本报讯(记者 李雅/文 杨微微/图)“这个变压器总算要移走了,真是太好了,以后开车就顺畅了。”不少开车路过云海二期南大门门口的驾驶员说。昨日上午9时左右,电力人员拆除了离云海二期南大门正门口约10米处的一台变压器。

据悉,这台变压器存在已10多年。“早些年这里是一片农田,变压器立在这里不是什么大问题。可自从小区建成后,这个挡在大门口的变压器就成了大家的‘拦路虎’。”祥云社区党支部书记南小华告诉记者,云海二期南大门门口的路面原

本就比较狭窄,每次车辆通过时,都要小心翼翼地“躲避”变压器。如果夜晚开车经过,稍不注意,就会撞上变压器旁的电线杆。为此,从去年开始,社区工作人员就跟相关部门沟通,希望能移走这个“拦路虎”。

据安阳供电所外线班班长周永胜介绍,由于变压器涉及附近居民的用电,工程量大,几个月前他们就开始前期的线路整改工作,改为地埋式。“我们加班加点将前期工作做好,趁着年前将变压器移走,让大家安心过个好年。”

R 街头巷尾 Rui an

Tel:6688 6688

四川女孩小文琼 收到新年礼物

“小文琼,我们来给你拜早年了。”前日下午14时许,市电信局员工自发慈善团体“天翼基金会”的两名代表驱车来到沙河底陈文琼租住的家,为其送去新年的慰问。

四川女孩小文琼脑部长肿瘤没钱医治,经本报多次报道后,引起社会各界的关注,热心人士纷纷伸出援助之手。去年6月份,小文琼接受了第二次手术,目前恢复良好。

接过新年礼物——一套漂亮的红色羽绒服,小文琼显得很兴奋,赶忙换上衣服,秀了一把。“谢谢你们,这是我新年收到的最好的礼物。”(陈瑞建 许良钦)



油门当刹车 轿车冲进绿化带

前日上午7时45分,104国道云海二期路口,一辆棕色“尼桑”开上了绿化带,“躲”进了“草丛中”。

据驾驶员王某称,他从市区开车往莘塍方向,经过104国道云海二期路口时,一辆大货车从后面变道超车。为了避免撞上大货车,王某心里一慌便猛踩“刹车”。谁知这一踩,车子冲进了旁边的绿化带,撞在一棵大棕榈树上。原来,慌乱中王某没踩中刹车却踩上了油门。所幸当时路边没有行人,没有造成人员伤亡。(陈瑞建 黄繁华)

